


          الكربون الوظيفي غير مرتبط بأي ذرة هيدروجين ●  ، ذرتي هيدروجين الكربون الوظيفي مرتبط ب ●

    الكربون الوظيفي مرتبط بذرة الهيدروجين ●

 : أساس هو تبادل التفاعل حمض ــــ 3

  )أساس / حمض (بروتوني بين حمض وأساس لنفس الثنائية ●     إلكتروني بين مؤكسد ومرجع لنفس الثنائية ●

     )أساس / حمض (بروتوني بين حمض وأساس لثنائيتين مختلفتين ●   

 نقاط  ( 8)  :    الجزء الثاني

𝑪𝒓𝟐𝑶𝟕الكروماتمع شوارد ثنائي 𝑯𝟐𝑪𝟐𝑶𝟒 (𝒒𝒂)لمتابعة تطور حمض الأوكساليك  
𝟐−

(𝒂𝒒) . 

𝑽𝟏نحقق وسط تفاعلي به حجم  = 𝟓𝟎𝒎𝒍  : من محلول حمض الأوكساليك تركيزه المولي𝒄𝟏 = 𝟏𝟐 𝒎𝒎𝒐𝒍 𝒍⁄  مع

𝑽𝟐حجم  = 𝟓𝟎𝒎𝒍  𝟐)من محلول ثنائي كرومات البوتاسيوم𝑲+
(𝒂𝒒) + 𝑪𝒓𝟐𝑶𝟕

𝟐−
(𝒂𝒒)) تركيزه المولي 

  𝒄𝟐 = 𝟏𝟔 𝒎𝒎𝒐𝒍 𝒍⁄ . ننمذج التفاعل الحاصل بالمعادة التالية: , بوجود وفرة من حمض الكبريت المركز 

𝟑𝑯𝟐𝑪𝟐𝑶𝟒 (𝒒𝒂)  + 𝑪𝒓𝟐𝑶𝟕
𝟐−

(𝒒𝒂) + 𝟖 𝑯+
(𝒂𝒒) = 𝟐𝑪𝒓𝟑+

(𝒂𝒒) + 𝟔𝑪𝑶𝟐(𝒈) + 𝟕𝑯𝟐𝐎(𝒍) 

 أ ــــ المؤكسد ،   ب ــــ المرجع    ، ج ـــــ التفاعل أكسدة ــــ إرجاع   ــــ عرف كل من :  /1

𝑶𝒙ــــ  حدد الثنائيتين  /2 𝑹𝒆𝒅⁄ المعادلتين النصفيتين للأكسدة و الارجاع مع كتابة . المشاركتين في التفاعل 

 .ــــ هل الوسط التفاعليي يحقق الشروط الستوكيومترية ) ستوكيومتري ( /3

 ــــ  أنجز جدول لتقدم  التفاعل . /4

 ي.ــــ  حدد المتفاعل المحد و التقدم الاعظم /5

 .ــــ حدد التركيب المولي للوسط التفاعلي في الحالة النهائية  /6

  . الحجم المولي MVحيث  x. MV.6= gV  يعطىـى :  𝑪𝑶𝟐 أن حجم غاز ــــ بالاستعانة بجدول تقدم التفاعل بين /7

 mol/l 24=   MVالناتج عند نهاية التفاعل .يعطى 𝑪𝑶𝟐ما هو حجم 

 .في الحالة النهائية في الوسط التفاعلي    +𝑪𝒓𝟑شوارد الكروم ــــ أحسب تركيز  /8

 ( 3,75)  :    التمرين الثالث 

العائلة أو  اسم المركب 
 الوظيفة 

  تصنيف الكحول ان وجد  الصيغة نصف مفصلة 

 ين- 1-بنتـ ميثيل 4اثيل -3
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( ـ ثنائي ميثيل  3،   2) 

 هكسان 
  

 
 

 

    ـ ول  2ـ ميثيل بروبان ـ 2



 

 أسرة الفيزياء تتمنى لكم التوفيق 

 ع تج  2:  المستوى                                       الوثيقة المرفقة التي تعاد مع ورقة الاجابة :

 : .............القسم : ..................الاسم  : ............اللقب 

 التمرين الأول : 

 

 

 

 التمرين الثاني :

 : الجواب الصحيح مما يأتي إختر

     فقد بروتون أو أكثر ●            اكتساب بروتون أو أكثر ●            فقد الكترون أو أكثر ● ـــ /1

          الكربون الوظيفي غير مرتبط بأي ذرة هيدروجين ●  ، ذرتي هيدروجين الكربون الوظيفي مرتبط ب ●ــــ  /2

    الكربون الوظيفي مرتبط بذرة الهيدروجين ●

  )أساس / حمض (بروتوني بين حمض وأساس لنفس الثنائية ●     إلكتروني بين مؤكسد ومرجع لنفس الثنائية ●ــ  /3

     )أساس / حمض (بروتوني بين حمض وأساس لثنائيتين مختلفتين ●   

 :  التمرين الثالث

العائلة أو  اسم المركب 
 الوظيفة 

  تصنيف الكحول ان وجد  الصيغة نصف مفصلة 

 ين- 1-بنتـ ميثيل 4اثيل -3
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( ـ ثنائي ميثيل  3،   2) 

 هكسان 
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